

01 教会消息

得医、蒙允及变化、盼望!

“2017万民夏季修炼会”第一天培灵教育后的恩膏聚会时，藉着堂会长李载禄牧师祷告彰显的爆发性权能作工。

02 生命之道

神是灵

本为灵的神，以无数的神迹奇事彰显惊人的权能作工之由是什么？通过夏季修炼会从三个方面查考。

03 见证

脱离黑暗就近光明……

给人带来身心剧痛的精神疾患之根因何而来？借助夏季修炼会医治见证了解属灵世界。

04 特辑

“体验权能所包涵的神爱!”

各种疾病得医、摆脱黑暗势力辖控、人的根本之心得到改变，圣徒们幸福见证将荣耀归与神。

万民新闻

第440期 2017年 8月 27日(周刊)

MANMIN NEWS

•电话: 82-2-818-7060 •FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

无所不能的神彰显爆发性权能

“2017万民夏季修炼会”恩膏特会



来自海外三十七个国家肢体参加的今年万民夏季修炼会，以“权能”为主题，8月7日至10日，在全罗北道茂朱德裕山度假村举行。借助风、雨、云营造最佳

气象环境，周边地区发出高温预警，惟独万民夏季修炼会现场舒爽惬意。第一天培灵教育后举行的恩膏聚会，圣徒们更是藉着权能作工体验神向着世人的仁爱与良善。

讲师李载禄牧师特意为现代人日趋多患的精神疾病得医而祷告。国内外许多人蒙得医治，荣耀神。立志成为在罪恶满盈的末时越加警醒，活在光明中的属灵良将。

此外，粉碎性骨折、面瘫、甲状腺功能低下、突发性耳背等各种疾病得医，来自世界各地的聋哑肢体开耳听声，将极大荣耀归与神。



“万民实在是优秀!”

亚历山大·萨摩诺夫牧师
(俄罗斯加里宁格勒地区总会长)

去年第一次参加“万民夏季

修炼会”，我从灵里深感震撼。教会组织结构完善，教会工人和圣徒们爱教会、爱牧者，尽心尽意献身侍奉。并且不仅主的仆人，就连圣徒们也积极参加但以理彻夜祷告会，每天不住火热祷告的实情，令人惊叹。

今年我参加万民夏季修炼会，对万民了解更深。我能感受到全体圣徒对藉着堂会长李载禄牧师彰显的神迹奇事及圣灵作工的切慕。圣徒们的渴慕、信心与堂会长权能祷告、信心相结合，

大显神迹奇事和权能作工。

第一天，培灵教育时宣讲的信息非常棒，恩膏特会时亲睹祷告赶鬼和鬼被驱离身体的奇迹，我多得恩惠和感悟。堂会长仔细讲解鬼附人身的过程和原由以及赶鬼的方法，使我大蒙恩典。

另外，清凉舒爽的风和调控气温等惊人的奇事、神迹和权能作工；藉着堂会长的祷告无数人病得医治上台作见证的场面，我也一同欢喜分享主恩。

第二天体育大会，我看到众圣

徒同心合意的展现，万民中央教会果然是爱里合一的教会。第三天，参加篝火聚会，不仅被华美炫丽的舞台所震撼，更是感慨教会竟然能够如此有条不紊地筹办此等大型活动。现代高科技和舞台设计、照明和音乐等一切都是那么完美协调、华丽高超，蕴含其中的灵性更是让人大受感动。

希望我们教会的圣徒也像万民中央教会圣徒们那样至诚爱神，切盼这圣洁福音能够越加得到广传。

神是灵



堂会长 李载禄牧师

“神是个灵（或无“个”字），所以拜他的，必须用心灵和诚实拜他。”
（约翰福音4章24节）

“2017万民夏季修炼会”主题是“权能”。神是灵，神本为善和爱，权能就是神的善和爱在这地上的彰显。愿圣徒们效法彰显惊人权能之神的善和爱，尽将荣耀归与神。

1. 本为灵的神没有难成的事

耶利米书32章27节，神说：“我是耶和华，是凡有血气者的神，岂有我难成的事吗？”信神之前，我经历七年病患，濒临死亡门槛。从头到脚全身都是病，因此得名“疾病百货店”，不能正常生活。然而当我向神跪下来时，全身疾病一并得到医治。不仅如此，谨守遵行神的道，物质

上也满得赐福，不单还清债务，还能施舍周济他人。

如此得见永生神，我对圣经六十六卷内容完全相信。得见神那一刻起至今，四十年来我始终持定“在信的人，凡事都能”的信。神喜悦我这般信心，凡我所求的尽都赐允。当我为病人祷告，神就医治；为物质问题或各种人生问题代求，神也作工解决。

无所不及全知全能的神藉着本次修炼会彰显层次不同以往的权能。按需调控气温，调动风和雨、云彩，营造最佳气象环境。就像在埃及地降十灾时，分别保守以色列百姓居住的歌珊地一样，神尽显爱我们的确据。

如今，随着科学和医学的发达，患者人数本应减少才是，但实际上却在不断增多。据韩国卫生部2016年4月发表的数据显示，十八岁至七十四岁韩国人当中，患过一次以上精神疾病的比率是百分之二十五点四。也就是四人当中就有一人患过精神疾病。医学上认为精神疾病是生活中不堪各种压力所致，但真正原因却是人因犯罪成了罪的奴仆。犯了重罪，或父母甚至祖辈犯了神所最憎恶的罪，尤其是严重拜偶像的罪。

出埃及记20章5节记载：“不可跪拜那些像；也不可侍奉它，因为我耶和华你的神，是忌邪的神。恨我的，我必追讨他的罪，自父及子，直到三四代；”在寺庙里刻名或常请巫师作法等拜偶像过甚的人或巫俗人的后代当中，先天性残疾、精神病患者、酒精中毒、自杀的人多有出现。这是人抵挡神，被神掩面弃绝的下场，因为他们被仇敌魔鬼、撒但所吞吃。

拆毁这样代代垒砌的罪墙，从那咒诅中解脱，并非易事。按照公义已经交于仇敌魔鬼、撒但的灵魂，若要赎回，必须付出相应的代价。这个问题并不是凭当事人或至亲的一两次认罪悔改，或在教会热心侍奉就能解决的。大部分精神病患者家庭爱心极度缺乏。

马可福音七章中记载的叙利腓尼基妇人得以解决女儿的问题，是因着她对耶稣的坚定信念和极为谦卑的心。然而，和耶稣当时不同，如今这个世代已是恶贯满盈，幽暗笼罩。父神让耶稣横遭鞭打，就是为世人之故。为的是让凡信主的人都能从疾病得到释放（以赛亚书53章5节）。

不仅如此，神为这恶贯满盈至极点的末后世代的人厚施特别的恩典。那就是再创造的权能。这再创造的权能是忍受非人的痛苦，代众灵魂填充公义所换来的。就像叙利腓尼基妇人凭信进见耶稣那样，信靠代为充足公义的神仆，就能体验再创造的权能。有光临到，黑暗即退。同理，再创造的权能之光照显，仇敌魔鬼、撒但必然退去。

如此，黑暗势力离身退去，问题就会得解。精神恢复正常，身上的各种病患也随即消失。被鬼附，又聋又哑的，鬼一旦被赶出，就能听声说话。麻痹的身体得到释放，癫痫症状消失，带状疱疹等各类病患治愈。“因为我耶和华是医治你的。”（出埃及记15章26节）。

2. 本为灵的神知人内心

撒母耳记上16章7节后半节：“……因为耶和华不像人看人，人是看外貌，耶和华是看内心。”说

到神看透人的内心，我们都会有何反应？是担心和惧怕，还是得到暖心的安慰和力量？相信圣经所记载神的降罚、降灾都是出于神极致的善和爱，会因神看透人心而得安慰、得力量。

诗篇103篇13、14节也说：“父亲怎样怜恤他的儿女，耶和华也怎样怜恤敬畏他的人。因为他知道我们的本体，思念我们不过是尘土。”因为是神造了我们，我们身上出现问题，神最清楚。仿佛使用内窥镜、拍X光片查看似的，完全透视人五脏六腑的状态。所以，有医治之能的光线从神发出来，可以精确找到患部，施行治疗（玛拉基书4章2节）。

神透视我们的身体，也看透我们的内心。各人内心的状态；得医蒙允所需根除的罪性、恶性；嫉妒、骄傲、怒气、奸淫哪一样的恶居多；自义和固我怎样形成，偏离神的义有多远，所有一切神都清清楚楚。所以，神藉着内住我们里面的圣灵予以提醒，赐下悔改的灵，以及恩典和能力，以助弃罪离恶，进而迅速开垦心田，拥有“诚心”（以西结书36章26节）。

尤其精神疾病，根因乃是罪，但也有不少心理问题所致。例如：心灵严重受伤或大受刺激，自己克制不住，内心变得扭曲。也有对外心门紧闭的现象。但神是灵，神对形成病因的心灵问题和内心状态看得准确无误。而且内住我们里面的圣灵就是神深奥的事也参透，完全可以医治任何一种伤痛（以赛亚书61章1节）。

现年三十七岁的金恩淑执事，成长过程中经常看到父母吵

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

架，又因父母的离异内心受到重创。因由此落根的憎恨和愤怒又让她患上抑郁症。找到著名的精神科医生接受心理治疗和药物治疗，但都无济于事。最终来到教会寻求神的帮助。2013年7月28日在本教会登录之后，认真参加各种礼拜和但以理彻夜祷告会。

后来有一天她在梦里从自己的前额处拽出三十厘米长的白虫。自那以后，抑郁症明显好转，当她殷勤将神道领受为生命的粮，抑郁症状便完全消失。若有人心里落下深深的伤口，希望能在知道我们一切的神面前把那些痛苦和悲伤全部卸下来，恳切

祈求神温暖的抚慰。

3. 本为灵的神愿儿女成就全灵得居大荣耀

儿女离开几天，父母便会惦记、思念。儿女长大成年独立或成家立业了，父母还是会时常牵挂在心。

神是灵，祂的心更加殷切。神愿为所爱的儿女赐下最上好的美福。正如民数记6章24至26节记载：“愿耶和華賜福給你，保護你。愿耶和華使他的臉光照你，賜恩給你。愿耶和華向你仰臉，賜你平安。”慈愛丰盛的神最想賜予儿女的是永恒的来世荣耀。

切愿众儿女得进圣城新耶路撒冷，与祂分享爱与被爱的幸福，永享至上福乐。

耶稣对门徒说：“叫你们在我国里，坐在我的席上吃喝，并且坐在宝座上，审判以色列十二个支派。”（路加福音22章30节）主用这样的爱引领，终让十二门徒，即连代替加略人犹大的马提亚也完成传福音的使命，得获进入圣城新耶路撒冷的荣耀。

神赋予我“添满新耶路撒冷”的使命。为了担当这使命，我填充了完成百分之百的再创造权能所须充足的公义。因为惟有藉着再创造的权能促使人心转

变，才能完成这使命。而且，神藉着我彰显无数奇事神迹和权能的目的，也是为了让各位的信长成全灵境界，将来永享圣城新耶路撒冷的荣耀。相信通过本次修炼会，圣徒们的信心和盼望大得长进。

亲爱的各位圣徒：

神是灵，祂的爱长阔高深，祂的圣心无法测度。天上的奇事，地上的神迹，神彰显大而惊人的权能，切盼我们的信心长成全灵境界。愿每一个肢体都能体贴父神的心怀，喜结如日发光的美果。奉主圣名祝福！



“患自闭症的儿子得医变化！”

尤利娅·戈列洛娃圣徒（41岁，英国）

儿子患自闭症，经常以头撞物，总是尖叫、生气。和他说话，没有反应；对周边环境也是漠然无感；连话也不会说，只会像动物一样发出“呜呜！呃呃！啊啊”的声音。因为这个儿子，我身心俱疲，深受痛苦。

然而，去年参加万民夏季修炼会以后，儿子不再尖叫，可以对我和丈夫的话作出反应了。叫他关门他就关门，以前下雨下雪也没有反应的孩子，会说：“雨！雪！”可以区别各种食物，甚至能说出食物的名。

今年修炼会第一天恩膏特会接受祷告后，明显好转，可以自己系腰带，还可以叫爸叫妈，能表达自己的意思，和以前大不一样了。尤其，孩子的脸上满有幸福的微笑。感谢施恩医治的神！



“癫痫、腿疼尽消，摆脱鬼的辖制！”

朴银衡劝查（47岁，万民中央教会 2大大15教区）

经常腿疼可以说是我的痼疾，还有癫痫症状。为得医治，虽也省罪悔改，但因没有遵照神的教训而活，腿痛依旧，平时只能依赖双拐。就在那时，堂会长李载禄牧师宣告今年修炼会从精神疾病或邪灵辖制中得以解脱的奇事将大得彰显，于是我更加尽心尽意为修炼会做准备。

早餐禁食，聆听堂会长“十字架之道”证道，参加万民祷告院恩膏聚会，自省查验，恳切祷告。然而有一天，就在我接受堂会长医治祷告时，我里面有声音说：“我绝不出去！我会阻止你去修炼会！砸烂那台机器，我不要听医治祷告！”随后我的头痛得厉害。那时我恍然醒悟到我里面有黑暗势力。

修炼会第一天，当堂会长在坛上祷告时，我的身体开始发抖，伴着恐惧我头痛得厉害，以致精神恍惚。后来才得知附在我里面的鬼是生前受到校园欺凌和孤立，不能忍受孤独而自杀的。

鬼之所以能进到我里面，是因我经常抱有被欺负、遭冷落的心态，导致心里满是消极意念和厌世情绪。

我觉得活着毫无意义，内心极度空虚，便开始看那些不该看的，久而久之深陷其中无法自拔。有一天，耳边私语的声音让我莫名感到安慰和温暖，结果是把鬼接了进来。但如今靠着牧者的权能，鬼已经被赶出去，不仅癫痫症状，连腿痛也消失了，行走跑动皆无妨碍。哈利路亚！



“靠权能之光 医治抑郁症！”

申扬琴姊妹（23岁，西釜山万民教会）

六岁开始出现抑郁症状，不安和焦躁，不明原因的幽暗心理，夜里经常梦魇被压，体虚无力，辗转神经精神科，依赖药物生活。为了从痛苦中解脱，我曾两度轻生，以图了断。

今年6月，藉着李禧善牧师（万民全体支教会总指导教师）的手帕（使徒行传19章11、12节）祷告，黑暗被驱离以后，身上的病症全消，也不再做噩梦了。不久，因腹内激烈蠕动，后背震颤拱起，随即有圆形黑烟状的东西从嘴里出去。

为了更加完全得到治愈，我满怀渴慕参加修炼会。修炼会前一周，堂会长出现在我的梦里，在我头上按手祷告那一刻，我先看见火红的光，随后有蓝光从头顶贯穿至脚底。醒来后我确信得了医治。修炼会第一天藉着堂会长祷告，更觉痊愈，上台见证荣耀归与神。哈利路亚！



“使我妻子得以释放的牧者权能，我深表感谢！”

陈重镇圣徒（29岁，马来西亚）

不知何时起，妻子（刘丽雯）口臭严重，发火动怒时更严重。礼拜时不能专心听道，祷告时不集中，记忆力也不好。

在不宽裕的家庭环境成长的妻子，因看到母亲光顾着照料患唐氏综合症的弟弟，总觉得自己孤苦伶仃、遭弃被拒。认为自己不被人爱，极易嫉妒别人。十九岁那年，母亲因子宫癌去世以后，更是被悲伤和恐惧所包围，所住的房子里到处贴着画有龙及其它各类形像的护符。因这样的背景，妻子经常无缘无故发脾气，不能控制自己。后来发展到施暴打人，甚至有想过要掐死人的冲动。

这样的妻子聆听堂会长李载禄牧师的生命之道时，认识到自己里面有什么藏着。于是在修炼会前一周周五开始显得特别不安，向我求助。为了妻子，我恳切祷告，满怀渴慕准备修炼会。

修炼会第一天，堂会长在坛上祷告时，妻子捂着耳朵全身发抖，开始尖叫起来。像婴孩一样呼唤：“妈妈！妈妈！”妻子里面藏着的婴儿鬼露出真面目了，还有杀害那婴孩后自杀做鬼的母亲也显露。当藉着牧者的权能，鬼被赶出后，妻子的表情非比此前，变得明亮了。

注定一辈子遭受邪灵折磨的妻子，藉着牧者再创造的权能得以释放，蒙获真平安。感谢父神！



来自海外八国的聋哑肢体开耳听声

“2017年万民夏季修炼会”上，来自德国、拉脱维亚、丹麦、法罗群岛、奥地利的欧洲五国，以及马来西亚、泰国、中国共八个国家的聋哑肢体，借助影像（多重影像网站）领受堂会长李载禄牧师的证道信息，信心渐长，满怀渴慕赴韩参会。修炼会第一天培灵教育后的恩膏特会时，当李载禄牧师为全体会众做医治祷告时，在切盼医治神迹的聋哑肢体身上彰显了奇妙的圣灵工作。

郝少红圣徒（女，56岁，马来西亚）幸福见证弃掉偶像参加修炼会，原本毫无听觉的右耳能听到声响，听觉微弱的左耳听力提高；三岁时患热病，落下聋哑残疾的尤科杰克·拉蒙德斯圣徒（男，30岁，拉脱维亚）初次参加修炼会，见证右耳开耳听声，左耳听力有了提高；汉斯卫赫·汉森（男，32岁，法罗群

岛）、梅伊弗利德·威赫·汉森（女，39岁，法罗群岛）姐弟俩参加前年、去年修炼会，蒙得双耳开通的祝福，姐姐梅弗利德·威赫·汉森圣徒藉着本次修炼会，听得更清楚了。

达茜·吉特帖圣徒（女，60岁，丹麦）摘掉助听器也能听清；布拉斯丽贝卡·芭芭拉圣徒（女，47岁，德国）能清晰听到声响；先天性聋哑人坦阿坎·坦提西提差（女，33岁，泰国）见证修炼会时接受祷告后有了微弱听觉，现在听得更清了。

此外，先天性聋哑人秋某某圣徒（女，55岁，中国）左耳开启，湿疹和宫寒症得到治愈；金某某圣徒（女，53岁，中国）和金某某圣徒（男，53岁，中国）双耳开了。还有涅比格斯·埃尔比斯（男，22岁，拉脱维亚）、日涅·萨尼塔（女，27岁，拉脱维亚）、雅西屯·刚



卡旺（男，22岁，泰国）、潘达英·苏瓦诺恩（男，22岁，泰国）、班提莎提珊·班罕（男，42岁，泰国）、普罗姆普拉瑟恩·拉塔坎（男，35岁，泰国）、屯塔坎·苏帕普恩（女，57岁，泰国）、秦·豪格·列英（男，41岁，马来西亚）、拉乌·伊格宾（女，30岁，马来西亚）、劳徐迅（女，38岁，马来西亚）、利乌卡尔·芬德（男，23岁，马来西亚）、吴晓贤（女，26岁，韩国）、崔春花（女，45岁，韩国）等很多圣徒第一次开耳听声，或比以前听得清楚，欢喜见证，将荣耀归与三一神。



“摘了眼镜也能看清，脊椎结核后遗症得医！”

南茜圣徒（24岁，印度）

为了参加万民夏季修炼会蒙允得医，我阅读堂会长李载禄牧师的著作《十字架之道》和《耶和華是医治者》，以禁食和祷告做准备。殷切渴盼的万民夏季修炼会第一天，为凭信得医，摘掉十岁就开始佩戴的眼镜。恩膏特会时接受堂会长祷告后，视物变得清晰了。

不戴眼镜也能看到远处的物体，很小的文字也清晰可见。不仅如此，脊椎结核后遗症所致的疼痛也得到医治，篝火聚会始终和丈夫一起站着赞美敬拜，丝毫没有感觉疼痛。哈利路亚！



“粉碎性骨折得医，可以弃拐行走了！”

朴占玉劝事（55岁，昌源万民教会）

2月份的一天，我不慎从楼梯滚落，致使脚踝处两根骨头骨折，碎成十三块，肘骨也是粉碎性骨折，左手手指韧带撕裂，受了重伤。医生强调伤势严重，即便多次手术治疗，也有可能落下残疾。

接受权能手帕（使徒行传19章11、12节）祷告后，疼痛出血止住，接受堂会长李载禄牧师按手祷告后，随即站立起来，感到身体轻盈了许多。8月7日修炼会第一天，恩膏特会时接受医治祷告之后，竟能丢掉双拐行走，错位的腿骨也复位了。哈利路亚！



“双腿皮下静脉疏通，皮肤颜色改变，疼痛消失！”

舍拉姆·阿夫拉莫夫牧师（59岁，以色列）

双腿皮下静脉坏死，腿部浮肿严重，血液循环不畅，双腿皮肤颜色变黑。从以色列出发来韩国之前还须拄拐行走，但抵达仁川机场后，蒙神作工行走可以弃拐了。

8月4日（周五），接受李载禄牧师祷告后，发黑的皮肤颜色变淡，静脉滞压消失，有了知觉。参加修炼会更快好转，体育大会时还作为选手参加拔河赛，在主里面度过幸福时光。牧者的权能真是奇妙惊人！



“压力导致的小腹不适得医！”

渡边绘里奈姊妹（22岁，日本）

去年11月开始，小腹常感不适，这是学设计过程中的压力所引起的。为了蒙神医治，我省查自己，诚心懊悔，祷告预备修炼会。结果在第一天接受堂会长医治祷告后，症状全消，修炼会从始到终都平安舒适。神厚施恩典作工在信心还若小的我，实在是感恩。从今往后我会谨遵神道而活，敬虔信仰。



“飞抵仁川机场后，五岁儿子的胃炎痊愈！”

郭全淑圣徒（45岁，新加坡）

我的儿子（5岁）在长达两年半还多的时间经常咳嗽，还伴有头痛和发烧，吃饭后常呕吐。医生说是胃炎。多方求医问药，甚至使用民间土方，但都没有什么好转。然而，飞抵仁川机场以后，儿子神奇地正常吃饭，原有的症状全都消失，在韩暂留期间也未显疲惫，平平安安。哈利路亚！



“腰痛和脚踝痛尽消，全身轻松！”

崔·叶夫根尼娅圣徒（43岁，爱沙尼亚）

来到久盼的韩国万民中央教会，能够在现场恭听堂会长李载禄牧师讲道，我非常幸福，蒙了很多恩典。不仅如此，修炼会第一天恩膏特会时，接受堂会长的祷告后，腰痛和脚踝痛症得医，全身变得轻松。父神的爱和祝福溢满的空间，万民的一切都给我留下深刻的印象，非常完美。



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manmincn@manmin.kr

韩国万民中央教会礼拜时间

（可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9）

主日大礼拜	第一部: AM 10:00 第二部: AM 11:30
主日晚礼拜	PM 3:00
周五彻夜礼拜	PM 11:00
周三礼拜	PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

万民新闻

发行人: 李载禄

编辑: 宾锦善

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048